

# 年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：[info@fspec.org.hk](mailto:info@fspec.org.hk) 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

福音同工：陳燕玲

幹事：葉應媚

2022 年 2 月 27 日

無遠弗屆<sup>1</sup>

顏家輝

『所以，我勸你，最重要是為萬人，為君王和一切在高位的，祈求、禱告、代求、感謝，好讓我們可以敬虔莊重地過安穩平靜的生活。在神我們的救主看來，這樣做是美好的，是他所喜歡的。』

疫情急遽，不單生活承受前所未有的打擊，健康及生命也面對從未如此埋身的威脅，身心靈很容易落入乏力無望的情緒中；加上俄烏兩地的戰事，對世界兩大政治陣營可能會產生的磨擦可大可少、隨時升級…畢竟二十萬大軍，佔俄全國近半的軍力結集，絕不是紙上談兵，令人憂慮…或許東歐離我們太遠吧，但原來就在香港對出的海峽，數月間多國多艘航空母艦進進出出，國與國之間的軍事對峙也不時在空中發生，這都是第二次世界大戰以來從未出現過的局面！過去數十年，我們似乎看見全球化給我們帶來不少好處，科技、經濟、旅遊以至民生都得益，然而，走到今天，我們發現，全球化不單帶福來、也領禍至，你可知道：今天令我們不能上班、上學、吃飯、探親…的不同變種病毒，是從地球那個角落傳來的嗎？

過去，我們只關心身邊的事，以為盡心盡力過活，安分守己便可保平安，原來，在那不知名的一處地方，有一只蝴蝶拍翼引起空氣的流動，最後竟會帶來自己家園盡毀的風暴<sup>2</sup>，何等的無奈與無力！

疫情提醒我們人的渺小，叫我們學習謙卑（當然仍有人以為人定勝天），而謙卑的人會如何：會禱告！這是筆者感染後的一大體會！當然，禱告可以有不同的方向內容，聖經說：要為萬人和坐高位的禱告。因為，這些好像與我們無關的人，往往是令我們不能安穩平靜的生活的人。特別是在位者，我們更要為他們禱告，要為他們不要犯錯禱告：

『傳 10:5 在日光之下我看見一件憾事，好像是出於官長無意的錯誤，6 就是愚昧人得居眾多高位，富有的人卻處卑位。7 我見過奴僕騎馬，貴族卻像奴僕一樣在地上步行。8 挖陷阱的，自己掉進去；拆牆垣的，有蛇來咬他。9 採石的，被石打傷；劈柴的，被柴損害。10 斧頭若鈍了，還不把斧刃磨快，就必多費力氣；』

經文用了挖陷阱、拆牆垣、採石、劈柴、鈍斧頭..等生活常識去指出事情的因果必然關係，意思是，若官長犯錯，結果必然是出現嚴重的問題。聖經又說：『傳 10:16 邦國啊，你的王若是幼稚，你的羣臣早晨宴樂，你就有禍了！17 邦國啊，你的王若是貴胄之子，你的羣臣按時吃喝——有自制又不在醉中，你就有福了！18 因人懶惰，房頂塌下；因人手懶，房屋滴漏。』某歐洲國家領袖在疫情下在官邸大開派對，舉國震怒，聲討要落台，因為大家都知道，一個自顧自己利益好處、宴樂吃喝的領袖和群臣，是百姓的大禍，他們一意念之間，舉足輕重！

今天，我們深切體會了，所以，請我們為他們禱告！

<sup>1</sup>指不管多遠之處，沒有達不到的

<sup>2</sup>蝴蝶效應 (The Butterfly Effect),由美國氣象學家洛倫茲1963年提出。指事物發展的結果，對初始條件具有極為敏感的依賴性，初始條件的極小偏差，都將可能會引起結果的極大差異…，其意思即一件表面上看來毫無關係、非常微小的事情，可能帶來巨大的改變。

**09:00 擘餅 (李德輝弟兄)****【誰曾應許】** 詩集：團契遊樂園 5 - 應許・詩歌本，8

誰曾應許，一生不撇下我？每段窄路，誰陪我去走過？  
 誰還領我，於青草恬靜處躺臥，豐足恩惠比海沙更多？  
 誰曾應許，天天看顧著我，晝夜眷佑，連頭髮也數過？  
 誰還以愛驅走心裡懼怕怯懦，那懼路途捲動著漩渦？

因你是我主我避難所，我盾牌和詩歌，你是我的高臺我隨時幫助，  
 來吧，用信心讚頌和高歌，你永在我心窩，  
 唯你有永生江河，除你以外不倚靠別個，我究竟算甚麼，神你竟這般顧念我。

**【愛，我願意】** 詩集：讚美之泉 04 - 彩虹下的約定，11

十字架上的光芒，溫柔又慈祥，帶著主愛的力量，向著我照亮。  
 我的心不再隱藏，完全的擺上，願主愛來澆灌我，在愛中得自由釋放。  
 我願意降服，我願意降服，在你愛的懷抱中，我願意降服。  
 你是我的主，你是我的主，永遠在你懷抱中，你是我，你是我的主。

**10:00 詩歌敬拜 (李建綱弟兄)****【俯伏敬拜你】**

我的神，我的王，我要天天稱頌你，齊來讚頌，哈利路亞，哈利路亞。  
 我的神，我的王，我要一生歌頌你，齊來歡呼，屈膝你腳前，俯伏敬拜你。

**【逾越】**

在困苦艱難仍謙卑禱告，要安靜知道你是神，  
 無罪羔羊曾被殺願犧牲，為救贖流血捨身。  
 在困苦艱難仍謙卑禱告，要安靜知道你是神，  
 無罪羔羊曾被殺願犧牲，為救贖流血捨身。  
 領我逾越死亡，越過風浪，神恩手把我隱藏，  
 勝過危疾災禍，潔淨一生過錯，藉基督寶血塗抹我。  
 願救恩歸於坐在寶座上羔羊，耶穌。

**【保守我心】**

現處至高者的隱密處 我誠然向祢坦露我的呼喊  
 就算禍患纏繞我 災害掣肘我 我要單單愛神 捉緊主更多  
 或有聲 或無聲 嘆息的禱告 祢也就近 眷顧 傾聽 我一一細訴  
 如若有天 國與國之間 殺戮的聲音 遮蓋我耳朵  
 我也堅信我神 不分晝夜 與我同在  
 我要保守我心 勝過保守一切 因為 一生中每道泉源 全由心中發出  
 直湧到 我靈深淵與聖靈深淵 不住呼應  
 永生神 以洪濤漫過我身 無盡恩典似浪覆庇我心

聽道要訣：1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員：許家輝弟兄

題目：眾人的責任

經文：帖前5:12-18

## 本主日及下主日聚會負責人

| 青 成 崇 拜 |     |     |     |         |
|---------|-----|-----|-----|---------|
| 日期      | 擘餅  | 主席  | 講員  | 影音      |
| 27/2    | 李德輝 | 李建綱 | 許家輝 | 盧頌基     |
| 06/3    | 顏家輝 | 李德輝 | 莊啟松 | 盧頌基、許家輝 |

上週三晚 (23/02) 祈禱會

主題：為香港社會

出席：23人

本週三晚 (02/03) 祈禱會

主題：聖樂事工

負責人：李德輝弟兄

### 報告事項：

1. 因疫情所限，教會暫停所有實體聚會至 4 月 20 日。本主日聚會安排如下：

-09:00 擘餅(網上直播及設 zoom 分享時間)

-10:00 聯合崇拜講道會(網上直播)

-10:15 少年崇拜及分組(zoom)

-11:30 網上查經班「靈命塑造之旅」

- 其餘所有聚會暫停舉行

此段期間各團契亦暫停實體聚會，惟可按情況改為網上聚會。

2. 本主日繼續有「靈命塑造之旅」安排如下：

2.1. YouTube 直播時間：11:30-12:00 內容：主題講解「掙扎(一)」+ Q&A(如有問題可透過即場致電或 WhatsApp 講員)

2.2 各團有一位代表協助於團契群組內出 zoom link 分組時間：12:00-12:30

內容：各團友或組員自行進入團契發出的 zoom link，再由各團自行按參與人數和情況分組分享和祈禱結束。(若個別小組已有既定或自訂的開組時間，則不用按此時間分組)

3. 本年度奉獻截數日是 3 月 31 日，肢體可將奉獻直接存入教會戶口：滙豐 511-154288-001、網上轉賬(FPS 轉數快識別碼 info@fspec.org.hk) 或郵寄支票(抬頭「富山平安福音堂有限公司」或「Fu Shan Peace Evangelical Centre Ltd」)然後 Whatsapp23298498 通知教會幹事以作記錄，核實後將個別通知大家。為免郵誤，請盡量預早郵寄、入賬及通知(因現時中心及教會均無開放，入票需時，如郵寄支票者請不遲於 27/3 通知幹事查收)，如過了 3 月 31 日後入賬之收款將撥入下年度記錄，請大家留意。

### 中心消息：

1. 因疫情持續嚴重，中心於三月份暫停開放。暫停開放期間，查詢請 Whatsapp 23516559，敬請留意。